

Πάνε Ολυμπιακούς Λάππα και Ασβεστά

Άλλα δύο μέλη προστέθηκαν στην κυπριακή αποστολή για τους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024», με την πρόκριση να εξασφαλίζουν η ιστιοπλόος Νατάσα Λάππα και η τζουντόκα Σοφία Ασβεστά. Η Λάππα εξασφάλισε τη συμμετοχή της ύστερα από την ανακατανομή των θέσεων στο αγώνισμα iQFOiL Γυναικών, και η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή αποδέχτηκε αμέσως τη σχετική πρόκληση από την Παγκόσμια Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία. Θα δώσει το παρών της για δεύτερη συνεχή διοργάνωση, αφού στο Τόκιο το 2021 κατέλαβε την 21η θέση στην κατηγορία RS:X. Η Ασβεστά θα βρεθεί για πρώτη φορά σε Ολυμπιακούς Αγώνες, χάρις στη συγκομιδή των βαθμών της που την ανέβασαν στην Ολυμπιακή και παγκόσμια κατάταξη. Σημειώνεται ότι η Λάππα είναι το τέταρτο μέλος της Ολυμπιακής ομάδας από το άθλημα της ιστιοπλοΐας, που θα εκπροσωπηθεί για δεύτερη συνεχόμενη φορά με τέσσερις αθλητές στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Θυμίζουμε ότι ήδη πρόκριση είχαν εξασφαλίσει οι Παύλος Κοντίδης (ILCA7), Ντένις Ταραντίν (Kite) και Μαριλένα Μακρή (ILCA6). Από εκεί και πέρα, οι υπόλοιποι που έκλεισαν θέση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» είναι οι Άντρι Χριστοφόρου (Ποδηλασία Δρόμου/Ποδηλασία), Μάριος Γεωργίου (Ενόργανη Γυμναστική), Βέρα Τουγκολούκοβα (Ρυθμική Γυμναστική) και Αλέξανδρος Τοφαλίδης (Ξιφασκία).

μπιακή και παγκόσμια κατάταξη. Σημειώνεται ότι η Λάππα είναι το τέταρτο μέλος της Ολυμπιακής ομάδας από το άθλημα της ιστιοπλοΐας, που θα εκπροσωπηθεί για δεύτερη συνεχόμενη φορά με τέσσερις αθλητές στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Θυμίζουμε ότι ήδη πρόκριση είχαν εξασφαλίσει οι Παύλος Κοντίδης (ILCA7), Ντένις Ταραντίν (Kite) και Μαριλένα Μακρή (ILCA6). Από εκεί και πέρα, οι υπόλοιποι που έκλεισαν θέση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες «Παρίσι 2024» είναι οι Άντρι Χριστοφόρου (Ποδηλασία Δρόμου/Ποδηλασία), Μάριος Γεωργίου (Ενόργανη Γυμναστική), Βέρα Τουγκολούκοβα (Ρυθμική Γυμναστική) και Αλέξανδρος Τοφαλίδης (Ξιφασκία).

Θέλει δύο ισάξιους παίκτες σε κάθε θέση



Στην Ομόνοια συνεχίζονται οι επαφές για την ενίσχυση του ρόστερ. Έχοντας ως δεδομένο τον μεγάλο αριθμό παικτών που αποχώρησαν, οι «πράσινες» προσθήκες του καλοκαιριού θα είναι αρκετές. Γιάννης Αναστασίου και Βάλντας Νταμπρόουσκας έθεσαν σε εφαρμογή το πλάνο τους με τον στόχο να είναι η ποιοτική αναβάθμιση του ρόστερ. Όσον αφορά τον Λιθουανό προπονητή, αυτό που θέλει είναι να έχει δύο ισάξιους ποδοσφαιριστές σε κάθε θέση για να μπορέσει πιο εύκολα να προχωρήσει σε αλλαγές στην βασική εντεκάδα. Σε μία μακρά σεζόν, η οποία ξεκινά

με ευρωπαϊκούς αγώνες και συνεχίζεται με πρωτάθλημα και κύπελλο, δεδομένα θα προκύψουν τραυματίες, τιμωρίες αλλά και κόπωση των ποδοσφαιριστών. Η Ομόνοια λοιπόν θα πρέπει να είναι πλήρως προκειμένου να μπορεί να αντεπεξέλθει σε αυτές τις συνθήκες. Για παράδειγμα, την περσινή σεζόν οι πράσινοι έδειξαν εξαρτημένοι από συγκεκριμένους παίκτες, όπως για παράδειγμα, ο Σεμέδο, ο Μπεζούζης ή ο Κούσουλος. Όταν αυτοί δεν ήταν διαθέσιμοι, η ομάδα παρουσίαζε σημαντικές αδυναμίες που της στοίχισαν βαθμούς.

Αντρέας Ψάλτης

ΑΠΟΛΛΩΝ



Προπονητής από τη... δέκατη χώρα

Μπορεί ακόμη να μην ανακοινώθηκε, όμως θεωρείται δεδομένο ότι ο Αντριάν Γκούλα θα αντικαταστήσει τον Πάμπλο Ματσίν στον πάγκο του Απόλλωνα. Ο 48χρονος τεχνικός προέρχεται από τη Σλοβακία, χώρα η οποία προστίθεται στη λίστα με τους προπονητές που πήραν την προπονητική ευθύνη στην ομάδα της Λεμεσού επί εποχής του Νίκου Κίρζη. Το 2012 όταν πρωτοεμφανίστηκε στον προεδρικό θώκο των γαλάζιων, στο τιμόνι της τεχνικής ηγεσίας βρέθηκε ο Τζορτζ Μπέρλι από τη Σκωτία.

Μετά το διαζύγιο με τον Σκωτσέζο, μετέφερε την εμπιστοσύνη του σε Κύπριους προπονητές, επιλέγοντας πρώτα τον Νίκκι Παπαβασιλείου και στη συνέχεια τον Χριστάκη Χριστοφόρου. Ντόπιο κόουτς διάλεξε σε άλλες δυο περιπτώσεις, καθώς συνεργάστηκε σε δυο διαφορετικές χρονικές περιόδους με τον Σωφρόνη Αυγουστή, ενώ από τον πάγκο της ομάδας πέρασε και ο Κωνσταντίνος Μακρίδης, αλλά και ως υπηρεσιακός - τη χρονιά που ολοκληρώθηκε - ο Άγγελος Τσολάκης.

Δυο φορές επιλέχθηκε τεχνικός από τη Ρουμανία (Ιοάν Αντόνε και Μπογκτάν Αντόνε) και ισάριθμες από την Ισπανία, αμφότερες στις δυο τελευταίες ποδοσφαιρικές περιόδους. Τη σεζόν 2022-23 ξεκίνησε η χρονιά με τον Νταβίντ Καταλά, ενώ τέλος του περασμένου Δεκεμβρίου ανέλαβε ο Πάμπλο Ματσίν, με τον οποίο υπάρχουν συζητήσεις για διακοπή του συμβολαίου που έχει ισχύ και για τη νέα χρονιά.

Από εκεί και πέρα, μια φορά έγινε επιλογή προπονητή από Γερμανία (Αλεξάντερ Τσόρνιγκερ), Ελλάδα (Γιάννης Πετράκης), Σερβία (Ιβάν Βουκομάνοβιτς), Πορτογαλία (Πέδρο Εμάνουελ) και Ολλανδία (Τον Κάανεν).

Στέλιος Στέλιου

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ CONFERENCE LEAGUE

Για μια ιστορική βραδιά!

Η πιο μεγάλη βραδιά έφτασε. Ο Ολυμπιακός αναζητά απόψε ένα ιστορικό πρώτο ευρωπαϊκό τρόπαιο για τον σύλλογο και το ελληνικό ποδόσφαιρο στον τελικό του Eurora Conference League κόντρα στη Φιορεντίνα (22:00), η οποία με τη σειρά της ονειρεύεται να προσφέρει έναν δεύτερο τίτλο στη φετινή σεζόν στην Ιταλία μετά τη νίκη της Αταλάντα στο Eurora League. Μία διοργάνωση, η τρίτη από τη «γέννησή» της, που φτάνει στο τελευταίο και κορυφαίο παιχνίδι της μετά από 140 ματς. Η «ΟΡΑΡ Arena», «ΑΕΚ Arena» για τις... ανάγκες της UEFA, φαίνεται πλέον καθαρά στον ορίζοντα. Εκεί ο σύλλογος του Πειραιά μπορεί να υπολογίζει στην υποστήριξη των ενθουσιωδών οπαδών του.

«Το πιστέψαμε...»

Έπειτα από μία αποτυχημένη εκκίνηση στο πρωτάθλημα, ο Ολυμπιακός άλλαξε τεχνικούς τρεις φορές, επτά συνολικά τις δύο τελευταίες σεζόν, βρήκε σταθερότητα και αποτελέσματα μετά την άφιξη στον πάγκο του Χοσέ Λουίς Μεντλίμπαρ τον Φεβρουάριο, τερματίζοντας στην τρίτη θέση στην ελληνική Super League. Ο Ισπανός προπονητής, νικητής του Eurora League με τη Σεβίλλη το 2023, έχει μεταμορφώσει το πρόσωπο της ομάδας: «Μελέτησα τους παίκτες και, μέρα με τη μέρα, άρχισα να πιστεύω ότι μπορούσαμε να κάνουμε κάτι σπουδαίο. Και μετά πιστέψαμε δύο από εμάς, μετά τέσσερις, μετά έξι...», εξήγησε.

Έκτος τελικός για Φιορεντίνα
Οι «βιόλα» θα αγωνιστούν για



δεύτερο συνεχόμενο και έκτο συνολικά ευρωπαϊκό τελικό στην ιστορία τους. Το 1961 είχαν κατακτήσει το Κύπελλο Κυπελλούχων, κερδίζοντας στον τελικό τη Ρέιντζερς. Στον τελικό του Conference League φθάνει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, καθώς ήταν φιναλίστ την περασμένη σεζόν, όταν είχε χάσει από τη Γουέστ Χαμ. Από εκεί και πέρα, στον τελικό του Κυπέλλου Πρωταθλητριών 1956-57 ηττήθηκε από τη Ρεάλ, το 1962 από την Ατλέτικο Μαδρίτης στον τελικό του Κυπέλλου Κυπελλούχων και το 1990 από τη

Γιουβέντους στο Κύπελλο UEFA. «Είμαστε περήφανοι και χαρούμενοι που φτάσαμε στον τελικό για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, είναι λόγος χαράς, αποτέλεσμα τριών υπέροχων χρόνων δουλειάς. Επιστρέψαμε στον τελικό, δεν ήταν εύκολο, αλλά θα δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό, γιατί η Φιορεντίνα δεν έχει κατακτήσει τρόπαιο εδώ και μερικά χρόνια» δήλωσε ο προπονητής Βιντσένζο Ιταλιάνο, ο οποίος θα αποχωρήσει από τον σύλλογο στο τέλος της σεζόν. Σημειώνεται ότι η ομάδα που θα κατακτήσει τον τίτλο θα εξασφαλίσει και τη συμμετοχή της

στο UEFA Eurora League της επόμενης σεζόν.

Οι πιθανές ενδεκάδες των δύο ομάδων, όπως παρουσιάζονται στην επίσημη ιστοσελίδα της UEFA είναι:

Ολυμπιακός (Χοσέ Λουίς Μεντλίμπαρ): Τζολάκης, Ρονινέι, Ρέτσος, Κάρμο, Ορτέγκα, Τσικίνιο, Ιμπόρα, Έσε, Ποντένσε, Ελ Καμπί, Φορτούνης.
Φιορεντίνα (Βιντσένζο Ιταλιάνο): Τερασιάνο, Ντοντό, Μαρτίνες Κουάρτα, Μιλένκοβιτς, Μπιράγκκι, Μαντραγκόρα, Μποναβεντούρα, Γκονσάλες, Μπελτράν, Κουαμέ Μπελότι.



Προβλέψεις και σενάρια!

Η εποχή προσφέρεται για προβλέψεις και σενάρια και στην πρωταθλήτρια ομάδα του ΑΠΟ-ΕΛ οι χιλιάδες φίλοι της, παίρνοντας αφορμή και από μια ανάρτηση της εταιρείας με έναν βασιλιά που κάθεται στον θρόνο του και το ερώτημα «αν είναι έτοιμοι», άρχισαν τα διάφορα σενάρια. Βέβαια, αυτοί που γνωρίζουν δυο πράγματα περισσότερο, υποστηρίζουν ότι η ανάρτηση έχει να κάνει με τα εισιτήρια διαρκείας που ετοιμάζονται για να διατεθούν στον κόσμο.

Έρχεται παίκτης;

Πάντως, οι κουβέντες χθες

είχαν να κάνουν και με πρόταση που έκανε η διοίκηση προς παίκτη - όνομα και του οποίου αναμένεται την απάντηση. Μάλιστα πολλοί προβλέπουν ότι η απάντηση θα είναι θετική και εντός της εβδομάδας θα προκύψει ανακοίνωση...
Προτάσεις σε διάφορους παίκτες αναμένεται να φύγουν μέσα στις επόμενες μέρες, ενώ θα γίνουν κι επίσημες ανακοινώσεις για τις αποδεσμεύσεις παικτών, όπως οι Τομανέ και Γουίλσον.

Στόχος είναι με την έναρξη της προετοιμασίας όλοι οι παίκτες να βρίσκονται στη διάθεση του προπονητή, πλην βέβαια των Μπέ-

λετς και Ντβάλι που θα βρίσκονται στα γήπεδα της Γερμανίας με τις Εθνικές τους ομάδες.



Χρήμα από τα διάκεια

Χρήμα για να κληθεί ομαλά ο προγραμματισμός αλλά και για να κλείσουν τρύπες θα εισρεύσει στα ταμεία από την πώληση των εισιτηρίων διαρκείας. Φέτος η διοίκηση των γαλαζοκιτρινω αναμένει ότι θα γίνει μεγάλο ρεκόρ από τα διάκεια καθώς είναι μεγάλος ο ενθουσιασμός του κόσμου από την κατάκτηση του τίτλου.

Δημήτρης Δημητρίου